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1. Oldjuk meg a val6s szimok halmazin az alibbi egyenlétlenséget:

x+1>F+x.

2. Szimitsuk ki a kévetkez6 kifejezés értékét szimolégép hasznilata nélkiil:
log; 80— log, 10 + log;81.

3. Egy rombusz két dtl6ja 8 és 6 egység. Szamitsuk ki a rombusz keriiletét.



[image: image2.jpg]4. Egy forgiskup tengelyén dthaladé sik olyan szabilyos hiromszogben metszi a kipot, amelynek
oldala 4 egység. Szimitsuk ki a kip felszinét.

Adjuk meg fokban az 8sszes olyan f§ sziget, amelyre teljesiil, hogy 0° < f < 720° és cos i = cos 31°
Egy szabiilyos dobskockival dobunk. Mennyi a valészintsége, hogy u dobott szim pimszim?

Egy szimtani sorozat todik tagja 3. Szamitsuk ki a sorozat elsé 9 elemének dsszegét.

frjuk fel 4z (12) ponton ithaladé, az y=2x + | egyenleti egyenesre merdleges egyenes egyenletét.

RO

Oldjuk meg a valés szimok halmazin a kévetkezd egyenletrendszert:
x+y=3
Byi=9[

10. Abrizoljuk a derékszégil koordinita-rendszerben az x> 2 ~|x— 1], ~1 Sx<3 fiiggvényt,
éx hatirozzuk meg « legnagyobb és legkisebb értékeét.

1. Azelss 100 pozitiv egész szim kisziitt hiny olyan van, amely nem oszthat6 sem 2-vel, sem 3-mal?

12. Egy haromszog két oldalinak hossza 3 és 8 egység, a kozbezirt szog 120° Szamitsuk ki a hirom-
s20g teriiletét.

9. Feladatsor II. rész/A

13. Adottaz x?+y*=4 ésuz (x— ~4)% =12 egyenletii kor. Az r >0 mely értéke esetén érinti
egymist a két kir? Adjuk meg az érintési pontokat is.

14. Egy hiromszdg két oldalinak hossza 10 em és 24 cm. Hogyan vilasszuk meg a két oldal dltal
Kbzbezirt szoget, hogy u hiromszog teriilete & lehets legnagyobb legyen? Mekkora ez a terilet?

15. Az A-bol Brbe vezets it
majd cgy vizs
percig tartolt.

zesen 11,5 km. A-bol indul egy gyalogos, eldszor emelkedon megy,

ntes tszakasz kévetkezik, végil egy lejts ttszakaszon ér B-be. Az itja 2 6ra 54

isszafelé ugyanezt az utat B-b6l A-ba 3 6ra 6 pere ulatt tette meg. A gyalogos sebes-
m

h

sége emelkedon 3 1, vizszintes ton 4 5, lejton 5 I volt. Mekkora it vl vizszintes?

9. Feladatsor II. rész/B

16. Az ABC hiromszig AC oldalin egy P pontot, BC oldaldn egy Q pontot adtunk meg. Az AQ &
BP szakaszok metszéspontja 0. Tudjuk. hogy az AOP. AOB és BOQ hiromszogek teriilete sorra
2cm?, 4cm?, 6 cm?. Mekkora a PCQ hiromszog teriilete?

17. Abrizoljuk a derékszogii koordinita-rendszerben azoknak az (.
Iyeknek koordinitaira telje: x2+y2+2x< | egyenldtlenség.
Melyek azok az a valés szimok, amelyekre teljesiil, hogy az

2 +y2+20<|
y=x+a

) pontoknak a halmazit, ame-

egyenlétlenség-rendszemek egyetlen (x; y) megoldisa van? Melyek ezek a megoldisok?

Szimitsuk ki azoknak a tizes szimrendszerbeli kétjegy@ szimoknak az Ssszegét, amelyek nem
oszthatok sem 3-mal, sem 5-tel.




